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8. Najraje jedo jabolka, banane, jagode. 

 

 

 

10. Najraje jedo solato, špinačo, paradižnik in mešano solato (splata, korenček, kumarice, koruza …). 

 



 

 

 



 

 

15. Za kosilo učenci najraje jejo: večkrat ocvrtki in ostala nezdrava hrana ter več peciva. 

 

 

 



 

 

 

20. Pohvale učencev:  

Hrana je zelo dobra, zdrava, dobra kosila,  

prijazne kuharice, ki dajo tudi dodatek,  

da je vsak dan druga hrana,  

iz izkušenj v Vidmu vem, da nimajo vse šole tako dobrih kosil, čeprav tudi naša niso popolna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


